
静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（小学校高学年～中学校／社会、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２１年８月２６日朝刊記事を読んで、問いに答えましょう。

①令和３年（２０２１年）８月１日現在の静岡県
の推計人口は何万２２７６人ですか。見出しの
□にあてはまる数字を書きましょう。

（ ）万２２７６人

②令和３年（２０２１年）８月１日現在のあなたが
住んでいる市町の人口は何人ですか。

（ ）市・町

（ ）人

③人口の「自然動態」・「社会動態」とは何のこ
とですか。記事から読み取って、それぞれ書き
ましょう。

「自然動態」

「社会動態」

④静岡県内で、前月に比べて人口が増加した市町はいくつありますか。また、それらの市町で人口が増
加したのは、「自然動態」と「社会動態」のどちらが増えたためですか。

増加した市町の数（ ）

どちらが増えたか（ ）



静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（小学校高学年～中学校／社会、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２１年８月２６日朝刊記事を読んで、問いに答えましょう。

①令和３年（２０２１年）８月１日現在の静岡県
の推計人口は何万２２７６人ですか。見出しの
□にあてはまる数字を書きましょう。

（ ３６１ ）万２２７６人

②令和３年（２０２１年）８月１日現在のあなたが
住んでいる市町の人口は何人ですか。

（ 焼津 ）市・町

（ １３６０７７ ）人

③人口の「自然動態」・「社会動態」とは何のこ
とですか。記事から読み取って、それぞれ書き
ましょう。

「自然動態」

「社会動態」

④静岡県内で、前月に比べて人口が増加した市町はいくつありますか。また、それらの市町で人口が増
加したのは、「自然動態」と「社会動態」のどちらが増えたためですか。

増加した市町の数（ ４ ）

どちらが増えたか（ 社会動態 ）

解答例

（例）

出生数から死亡数を引いたもの

転入数から転出数を引いたもの


